MpoueHTsbl

1. CrouMocTh mpoe3aa B MPUTOPOAHOM 3ieKTporoesne coctaBmsieT 198 pybneit. IllkonpHukaM mpeno-
craBmsiercst ckuaka 50%. Cxonbko pyOneit cTouT npoess rpynnsl U3 4 B3pocibiX U 12 MIKONEHUKOB?

2. Yamka, xotopas ctomia 90 pyoneit, npomaércst ¢ 10%-ii ckuakoit. Ilpu mokynke 10 Takux yaiek mo-
KynaTenb oraai kaccupy 1000 pyoneit. Cxonbko pyoneid ciaun OH JOIDKEH MOMY4UTh?

3. Toponckoit OrOmKET cocTaBiseT 45 MIH. p., a pacxXompl Ha OAHY W3 ero cratedt coctaBwim 12,5%.
Cxonbko pyOnel moTpayeHo Ha 3Ty cTaTbio OromkeTa?

4. CoeperatebHBIN OaHK HauHCIsieT Ha cpodnbIi Biag 20% romoBeix. Bxiamunk momoxmn Ha cueT 800
p. Kakast cymma Oynet Ha 5ToM cdeTe depes Toll, €CIM HUKAKUX OIEePaliil CO CYETOM IPOBOAUTHCS He OyaeT?

5. ToBap Ha pacmpomaxe ynenuan Ha 20%, mpu 3ToM oH ctan ctouth 680 p. CKOIBKO CTOHMI TOBap 10
pacnpoaaxu?

6. TocymapctBy mpuHamie:xkut 60% axnuil mpeAnpuUsTHSA, OCTANbHBIE AKIWHA MPHHAIIEKAT YaCTHBIM
mmaM. O0mas mpuobLTs IPEANIPUSITAS TIOCIE YIUIATHl HAJIOTOB 3a rox coctaBmia 40 miH. p. Kakas cymma B
pyOrnsX U3 3TOM MpUOBLTM JOJDKHA TIONTH Ha BBIILIATY YaCTHBIM aKIIMOHEpaM?

7. AKIIMU TIpeIpUsATHS paclpeesieHbl MEXy TOCYIapCTBOM M YaCTHBIMU JIMIIaMH B OTHOILIEHWH 3:5.
OOmas mpuOBLIp MPEANIPUATHS [TOCIE YILIATH HAJIOTOB 3a ToA cocTaBuia 32 miH. p. Kakas cymma u3 stoit
pUOBUIN JIOIDKHA TIOWTH HA BBITLIATY YaCTHBIM aKIIHOHEpamM?

Omeem yxadicume 6 pyonsax.

8. Cpennuil Bec MalbuMKOB TOro k€ Bo3pacTa, uto M Cepreid, paBeH 48 xr. Bec Ceprest coctaBmsier
120% cpennero Beca. Cronbko Becut Cepreit?

9. B Havane roma umcio aboHEeHTOB TeneoHHON komnaHuu «CeBep» coctaBisiio 200 TeIC. 4Wen., a B
KoHIIe rofa ux ctajo 210 Teic. yen. Ha ckonbko HpOIEHTOB YBEJIMYMIOCH 3a IO YKCJIO aOOHEHTOB 3TOH
KOMIaHuu?

10. Tect mo mateMaTrke cofepxut 30 3aaHui, U3 KOTOpEIX 18 3amaHwmii Mo anredpe, ocTalbHBIE — I10
TeOMETPUH. B KaKoM OTHOIICHHH COIEPXKATCS B TECTE aireOpandyecKue U TeOMETPUUCCKIE 3aIaHus?
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11. Ha cuer B OaHke, J0X0J MO KOTOpoMy cocTaBisieT 15% romoBsix, BHeCTH 24 Thic. p. CKONBKO THICSY
pyOinieli OyleT Ha 3TOM CUETe Yepe3 rojl, €CJIM HUKAKHX ONepaliii Co CYeTOM MPOBOMUTHCS HE Oynet?

12. Kakas cymma (B pyOnsix) OyaeT mpocTaBieHa B KACCOBOM YeKe, €CJIM CTOMMOCTh ToBapa 520 p., U mo-
KyTiaTejb OIUIaYMBaeT ero Mo JUCKOHTHOM KapTe ¢ 5%-HoH CKUAKON?

13. B nmoHenenbHUK HEKOTOPBIM TOBap MOCTYNMJI B npoxaxy no nene 1000 p. B coorBeTcTBUUM ¢ NpHHS-
TBIMH B MarasuHe IpaBHJIaMHU II€Ha TOBapa B TEUEHHE HEJENM OCTAaeTCs HEU3MEHHOW, a B NEpBBIH JCHb
KaXIo0i crienyromeil Hepenan cHmxkaetcss Ha 20% ot mpenpiaymield neHsl. Ckolpko pyOneld OymeT cTOMTB
TOBAap Ha JABEHA/UATHIN JACHb [OCIIE IOCTYILIEHUS B IIpofaxy?

14. Bproku nopoxke pyoamku Ha 20%, a mumkak gopoke pyoamku Ha 44%. Ha CKOJIBKO MPOIICHTOB IH-
JDKaK JOpoXke Oprok?

15. Bunorpan ctout 160 pybneii 3a kunorpamm, a maimuHa — 200 pyOneit 3a xmtorpamM. Ha ckomibko
MIPOLICHTOB BUHOIPAJ ICIIEBIIE MaJIMHbI?

16. Kucts, xotopas ctouna 240 pybneit, npomaércs ¢ 25%-it ckuaxoii. [Ipu mokynke IByX TaKHX KUCTEH
nokynaresb otaan kaccupy S00 pyoneit. Ckonbpko pyOneid ¢iauu OH JOJKCH MOIYYHUTh ?

17. CiopTuBHBIN Mara3wH MPOBOIUT akiuio: «JIrobast ¢pyroonka mo nene 300 pyoneii. [Ipu mokymnke aByx
¢yT6010K — cKHIKa Ha BTopyto 60%». Cronbko pyOnei npuaéTcs 3amiaTuTh 3a MOKYIKY ABYX (GyTOomok?

18. B TeueHue aBrycTa momujopsl nogeineBes Ha 50%, a 3aTeM B TeUeHUE CEHTAOpS MOAOPOKAIN Ha
70%. Kakast 11eHa MEHBbIIIE: B HaYaJie aBryCTa WM B KOHIIE CEHTSIOPS — M Ha CKOJBKO MPOIEHTOB?
B omeeme yxasicume xonuuecmeo npoyenmos.

19. IoctynuBmmii B mpofaxy B anpeiie MoOHIbHBIN Tenedon ctoun 4000 pybneii. B centsibpe on ctan
ctouth 2560 pyOneil. Ha ckompko MpoIeHTOB CHU3MIIACH II€Ha Ha MOOWJIBHBIN Tene(oH B MEPHON C ampelis
10 CeHTAOpH?

20. Typuctuueckas pupMa OpraHu3yeT TPeXIHEBHBIC aBTOOyCHBIC 3KCKypcuu. CTOMMOCTH IKCKYPCHH
Juist omHOTO YesoBeka coctapisieT 3500 p. [pynmmam npeaocTaBiasiioTes: CKUAKY: Tpyte oT 3 10 10 yenoBexk —
5%, rpymnne 6onee 10 genmoBek — 10%. CKOMBKO 3aMJIATHT 32 SKCKYPCHIO TPYIINa U3 8 YeIOBEK?



21. Pacxomsl Ha OIHY M3 CTaTell TOPOICKOro Oro/mkeTa cocTaBiLioT 12,5%. Bripaszute 5Ty yacTh OromkeTa
JIC CAITHYHON JIPOOBIO.

22. CozmeprkaHrEe HEKOTOPOTO BemlecTBa B TalleTKke BHTaMHHA cocTaBiieT 2,5%. Bripasute a1y "acThb
JIC CITHIHOMN JIPOOBIO.

23. Ilnara 3a tenedon coctaBmiet 340 pyOneit B mecsm. B ciemyromem romy ona yBemmautcs Ha 2%.
CKONMbKO IpUAETCS TUIATHTH €XEeMECSIIHO 3a Tejie(DOH B CJICIYIOIIEeM TOIy?

24. B nepuoa pacupoakyi Mara3uH CHUXKaJ I[EHBI NBaXKIBl: B MepBbIA pa3 Ha 30%, BO BTOpoi — Ha
45%. Cxompko pyOne cTajl CTOMTh YalfHUK ITOCJIC BTOPOTO CHUKECHUS IICH, €CJIM JI0 Hadajla pacIpomaXu OH
ctoun 1400 p.?

25. Ha npeanpusatuu padorasno 240 corpynaukoB. I[locne MogepHH3anny MpOU3BOACTBA HX YHCIIO COKpa-
THI0CH 10 192. Ha CKOIBbKO MIPOIIEHTOB COKPATHIIOCH YHCIIO COTPYITHUKOB TIPS PUSITHSI?

26.
B nmauane 2010 . B mocenke 6puto 730 xuteneid, a B Hagase 2011 . ux ctamo 803. Ha ckoibKo MpOIeHTOB
YBEJIMYMIIOCH YHCIIO XKUTEJIeH MocenKa 3a roxa?

27. Ilocne yreHKH TeJeBH30pa ero HoBas IieHa coctaBuia 0,52 ctapoii. Ha ckonbko mpomeHTOB yMEHb-
IIMJIACh IICHA TEJICBU30pa B Pe3ylbTaTe yICHKH?

28. Uncio MopoKHO-TPAHCTIOPTHRIX MPOUCIIECTBUHM B JeTHUH nepuoxa coctaBuio 0,71 ux yucia B 3UM-
HUH nepuon. Ha cKombKo IPOLIEHTOB YMEHBIIMIIOCH YHCIIO JOPOKHO-TPAHCTIOPTHBIX MPOUCIIIECTBUHN JIETOM TI0
CPaBHEHUIO C 3UMOM?

29.
B nHagane ygeOHOro roma B mkoie Obi1o 1250 ygammxcs, a K KOHITY Tofa ux ctaio 950. Ha ckombko mporeH-
TOB YMEHBIIIIIOCH 32 TOJ YACJIO YUAIIHXCs?

30. Kiryormka ctout 180 pyOneit 3a xmiorpamm, a BuHOrpam — 160 pyoneit 3a kuiorpamm. Ha ckoibko
MPOICHTOB KIIYOHUKA JOpPOXKEe BUHOrpaa?

31. Maras3uH feiaeT IeHCHOHEPaM CKUIKY Ha ONpeiei€HHOe KOIMYECTBO MPOIEHTOB OT CTOMMOCTH IO-
Kynkd. JlecsATOK SHIl CTOMT B MaraswHe 35 pyOned, a IEHCHOHEp 3aIuiaThi 3a HUX 33 pyonms 25 Komeek.
CKONbKO TIPOLIEHTOB COCTABISIET CKUJIKA I IIEHCHOHepa?

32. Mara3uH JeTCKHX TOBapOB 3aKylaeT IMOrpeMyIIKy IO ONToBOH IieHe 260 pyOmeil 3a OmHy MITYKy U
npoma€t ¢ 40-mporeHTHOI HaleHKoH. CKOIBKO OyIyT CTOMTH 3 TaKWe IMOTPEMYIIKH, KYTUIEHHBIE B 9TOM Mara-
3uHE?

33.
Cytounas HopMa morpebneHus BuTamuaa C Ui B3pOCIOro 4desoBeka coctapisieT 60 mr. OQuH MOMHIIOP B
cpeaneM conepxkuT 17 mr ButamuHa C. CKOIBKO MPOLEHTOB CYTOYHOM HOpMbI BUTamuHa C HOTy4HI
YeJIOBEK, CHEBIINM ofnuH noMuaop? OTBET OKPYIIIUTE J0 HEIbIX.

34. B ropozge 190 000 sxuteneit, npuueM 29% — 310 meHcuoHepbl. CKOMBKO MPUMEPHO YEJIOBEK COCTABIIS-
€T 3Ta Kareropus xureneii? OTBET OKPyIIIUTE 10 THICSY.



